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MASURI IMPORTANTE DE SIGURANTA

inainte de a utiliza un echipament electric, respectati intotdeauna misurile de

siguranta de mai jos:

1. Cititi toate instructiunile.

2. Inainte de utilizare, verificati daci voltajul de alimentare corespunde cu cel indicat
pe placuta cu date tehnice de pe aparat.

3. Acest aparat este prevazut cu un stecher cu impamantare. Asigurati-va de faptul ca
si priza este prevazuta cu impamantare.

4. Pentru a evita producerea unui incendiu, electrocutare sau leziuni, nu introduceti
corpul aparatului, cablul de alimentare si/sau stecherul in apa sau alte lichide.

5. Aparatul nu trebuie sa fie introdus in apa.

6. Scoateti stecherul din priza inainte de a curdta aparatul sau atunci cand nu il utilizati.
Lasati aparatul sa se raceascd complet inainte de a indeparta partile componente sau
inainte de curdtare.

7. Nu utilizati aparatul in cazul in care cablul de alimentare sau stecherul sunt avariate,
dacd acesta prezinta defectiuni, a fost scapat pe jos sau avariat. Apelati la ajutorul
unui centru de service autorizat pentru verificare, reparatii sau reglaje electrice sau
mecanice.

8. Nu utilizati accesorii nerecomandate de catre producator, deoarece se poate produce
un incendiu, va puteti electrocuta sau rani.

9. Asezati aparatul pe o suprafata dreapta si nu lasati cablul de alimentare sa atarne pe
marginea mesei sau a blatului din bucatarie.

10.Cablul de alimentare nu trebuie sa atinga suprafetele fierbinti ale aparatului.

11.Nu asezati aparatul pe o suprafatd fierbinte aflata in apropierea unui foc, deoarece
puteti avaria aparatul.

12.Pentru a deconecta aparatul, scoateti stecherul din prizd. Tineti intotdeauna de
stecher si nu trageti de cablu.

13.Nu utilizati aparatul in alte scopuri decat cel pentru care a fost creat si depozitati-1
intr-un mediu fara umezeala.

14.Aveti grija sa nu va ardeti cu aburii evacuati.

15.Nu atingeti suprafetele fierbinti ale aparatului (cum ar fi conducta pentru abur).
Utilizati doar ménerul sau butoanele.

16.Nu utilizati aparatul fara apa.

17.Nu indepartati palnia metalica in timp ce aparatul functioneaza. Indepartati palnia
metalicd pentru a prepara mai multd cafea dupa minim 10 secunde de preparare.
Aveti grija atunci cand indepartati palnia deoarece partile metalice pot fi fierbinti.
Tineti de maner si utilizati clema filtrului pentru a arunca resturile. Deplasati cu
grija aparatul atunci cand contine lichide fierbinti.

18.Conectati stecherul la priza Tnainte de a utiliza aparatul si opriti-l Tnainte de a scoate
stecherul.

19.Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta de minim 8 ani doar daca sunt
supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea in sigurantd a aparatului si au
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inteles pericolele la care se supun. Curdtarea si intretinerea nu trebuie sa fie realizate
de catre copii fara ca acestia sa fie supravegheati. Nu lasati aparatul si cablul
acestuia la indemana copiilor mai mici de 8 ani.

20.Acest aparat poate fi utilizat de catre persoane cu deficiente fizice, senzoriale sau
mentale si fara experientd sau cunostinte doar daca sunt supravegheate sau instruite
cu privire la utilizarea 1n sigurantd a aparatului si au inteles pericolele la care se
expun.

21.Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.

22.Acest aparat este destinat numai pentru uz casnic sau utilizari similare, cum ar fi:
- Bucatariile magazinelor, birourilor sau alte spatii de lucru;
- Ferme;
- De catre clientii hotelurilor, motelurilor sau a altor medii de tip rezidential,
- Locatii de tip bed-and-breakfast.

23.Nu utilizati aparatul in aer liber.

24 Pastrati aceste instructiuni.

PARTILE COMPONENTE ALE APARATULUI

Capac rezervor apa

Rezervor apa

- Panou de control

Buton control abur

Capac

Placa picurare

Tava colectoare
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PANOUL DE CONTROL

Termometru

Buton control cafea/abur: jos pentru
abur si sus pentru preparare cafea

Buton control pompa: jos
pentru preparare cafea si
pompd apd si sus pentru
oprire

Buton Pornit/Oprit
Indicator abur

Atunci cand temperatura
pentru abur este suficienta,
se va aprinde

Indicator cafea
Atunci cand temperatura
cafelei este potrivita, se
va aprinde.

Indicator functionare
Atunci cand aparatul
este pornit, indicatorul
se va aprinde.

INTRODUCEREA FILTRULUI

1. Pentru a introduce filtrul in suport, asigurati-va de faptul ca ati aliniat santul de pe

=
—

2. Rotiti filtrul catre stanga sau dreapta pentru a-l fixa n suport.

—

filtrul cu spatiul din suportul acestuia.
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INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

Pentru ca prima ceasca de cafea sa aiba un gust excelent, va trebui sa curatati aparatul

cu apa calda, in felul urmator:

1. Scoateti rezervorul pentru apd din aparat. Turnati apa in rezervor, fara a depasi
nivelul "MAX” de pe acesta, apoi introduceti-1 inapoi in aparat.

2. Observatie: Aparatul este prevazut cu un rezervor detasabil pentru o curatare
eficienta. Puteti intai sa umpleti rezervorul, apoi sd il introduceti in aparat.

3. Introduceti filtrul din otel in palnia metalica (fard cafea in filtru), apoi introduceti
palnia sub suportul metalic (vezi figura 1) si rotiti in sens invers acelor de ceasornic

pand cand s-a fixat (vezi figurile 2 si 3).

Suport palnie
Fig. 1 Fig. 2 Fig.3

4. Asezati o ceasca pentru espresso pe placa pentru picurare. Asigurati-va de faptul ca
butonul pentru abur se afla pe pozitia ”O”.

5. Observatie: Aparatul nu este prevazut cu cana, utilizati cana dumneavoastra sau o
ceasca pentru cafea.

6. Conectati stecherul cablului de alimentare la priza si apasati butonul Pornit/Oprit ”
O» pentru a porni aparatul. Indicatorul de alimentare (rosu) se va aprinde.

7. Apasati in jos butonul pentru controlul pompei ”&2”, pompa va pompa apa, aceasta
va incepe sd curga si inchideti pompa prin apasarea din nou a butonului pentru
controlul pompei ”&2”.

8. Asigurati-va de faptul cd butonul pentru abur/cafea ” &2 / "% se afli pe cea mai
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mare pozitie si asteptati un moment, aparatul va incepe sd se preincalzeascd pana
cand indicatorul verde se va aprinde, indicand faptul ca s-a incheiat preincalzirea.
9. Apasati in jos butonul pentru controlul pompei ”&2” iar apa va curge.
10.Dupa aproximativ un minut in care a curs apa, apasati butonul pentru controlul
pompei ” &=2” turnati apa in fiecare recipient, curdtati-le bine, apoi incepeti
prepararea cafelei.
Observatie: Se poate auzi un zgomot atunci cand utilizati pompa pentru prima data.
Este un lucru normal, deoarece aparatul elibereaza aerul din interior. Dupa aproximativ

20 secunde, zgomotul va dispare.

PREINCALZIREA

Pentru a prepara o ceascad buna cu espresso fierbinte, vA recomandam sa
preincalziti aparatul inainte de preparare, inclusiv palnia si ceasca, astfel incat
aroma sa nu fie influentata de componentele reci.

1. Indepirtati rezervorul detasabil si adaugati cantitatea de apa dorita, nivelul acesteia
va trebui sd se afle Intre nivelul maxim "MAX” si nivelul "MIN” de pe rezervor.
Introduceti rezervorul Tnapoi in aparat.

2. Introduceti filtrul din otel in palnia metalicd (nu existd cafea in filtru), apoi
introduceti palnia sub suportul metalic (vezi figura 1) apoi rotiti in sens invers
acelor de ceasornic pentru a o fixa (vezi figurile 2 si 3).

3. Asezati ceasca de cafea pregatitd pe placa pentru picurare.

4. Conectati aparatul la sursa de alimentare. Asigurati-va de faptul ca butonul pentru
abur se afla pe pozitia ”O”.

5. Apasati butonul Pornit/Oprit o> pentru a porni aparatul, indicatorul rosu se va
aprinde. Asigurati-va de faptul ci butonul pentru abur/cafea ” £2” / "% se afli pe
pozitia cea mai mare.

6. Apasati in jos butonul pentru controlul pompei ”&2” pe pozitia joasa iar atunci cand
curge apa inchideti imediat pompa prin apdsarea butonului pentru controlul pompei

” L2 din nou pe pozitia cea mai Tnalta. Scopul acestui pas este de a pompa apa din
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rezervor 1n interiorul aparatului.

7. Atunci cand indicatorul verde este aprins, trebuie sa apasati din nou in jos butonul
pentru controlul pompei ”E2” iar apa fierbinte va curge.

8. Dupa ce a curs apa timp de 20 secunde, apasati butonul pentru controlul pompei

L2 Preincalzirea s-a incheiat.

PREPARARE ESPRESSO

1. Indepirtati palnia prin rotire in sensul acelor de ceasornic.

2. Adaugati cafeaua in filtrul din panza cu ajutorul lingurei, o lingura cu cafea este
suficientd pentru o ceasca de cafea, apoi presati cafeaua macinata usor cu lingura.

3. Introduceti filtrul din otel in palnie, apoi introduceti palnia sub suportul metalic
(vezi figura 1), apoi rotiti in sens invers acelor de ceasornic pana se fixeaza (vezi
figura 2 si 3).

4. Aruncati apa fierbinte din ceasca. Asezati ceasca fierbinte (sau cana) pe placuta
pentru picurare.

5. Asigurati-va de faptul cd butonul pentru abur se afla in pozitia ”O” iar butonul
pentru cafea/abur ” ¥ se afli in pozitia cea mai inalti.

6. Atunci cand indicatorul pentru cafea (verde) este aprins, apdsati in jos butonul
pentru controlul pompei ”&2” pe pozitia cea mai joasd, asteptati un moment, apoi
cafeaua va Incepe sa curga.

7. Apasati si eliberati butonul pentru controlul pompei &2 pe pozitia cea mai ridicatd
atunci cand este obtinuta cafeaua dorita sau cafeaua se decoloreaza vizibil.

8. Dupa ce ati preparat cafeaua, apasati butonul Pornit/Oprit ” O~ indicatorul de
pornire si cel pentru cafea se vor stinge iar aparatul se va opri. Cafeaua este acum
pregatita.

AVERTIZARE: Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul prepararii, deoarece
trebuie sa fie utilizat uneori si manual!
Observatie: In timpul prepararii cafelei sau in timpul producerii de abur, este normal

ca indicatorul de functionare sa se stinga. Acest lucru semnifica faptul ca aparatul
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se Incdlzeste pentru a mentine temperatura standard.
9. Scoateti palnia metalica rotind in sens invers acelor de ceasornic, apoi aruncati
resturile de cafea din filtrul din otel.

10. Lasati-le sd se raceasca complet, apoi clatiti sub jet de apa.

PREPARARE CAPPUCCINO

Obtineti o ceasca de cappuccino atunci cand adaugati lapte spumat unui espresso.
Observatie: In timpul producerii aburului, palnia metalica trebuie si fie instalata.
Mod de preparare:

1. Pregatiti un espresso intr-un recipient mare, asa cum este prezentat in sectiunea
"PREPARARE ESPRESSO” si asigurati-va de faptul ca butonul se afla pe pozitia
70,

2. Apidsati in jos butonul pentru abur/cafea "% pe pozitia inferioard, asteptind ca
indicatorul pentru abur (galben) sa se aprinda.

3. Umpleti o cana cu aproximativ 100g de lapte pentru fiecare cappuccino preparat.
Este recomandabil sd utilizati lapte cu un nivel ridicat de grasime, de la frigider
(nu fierbinte!).

4. Pentru a spuma cat mai bine laptele, este recomandabil sa tineti apasat butonul
pentru abur timp de 15 secunde, deoarece la inceput aburul contine foarte multa
apd. Mentineti butonul pe pozitia O si continuati cu pasii urmatori.

5. Introduceti tija pentru abur aproximativ 2 cm in interiorul laptelui, apoi rotiti
butonul pentru abur in sens invers acelor de ceasornic, aburul va iesi prin tija.
Laptele spumat este produs miscand cana circular de sus in jos.

Observatie: Nu atingeti orificiul pentru abur in timpul jetului deoarece va puteti
arde.

Observatie: Nu rotiti rapid butonul pentru abur, deoarece aburul se va acumula
rapid in scurt timp, existand astfel pericolul de explozie.

6. Dupa ce ati spumat laptele, puteti roti butonul pentru abur in pozitia ”O”.

7. Respectati instructiunile de mai jos pentru a evita blocarea orificiului pentru abur
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dupa ce ati spumat laptele: introduceti o canad goala sub orificiul pentru abur, apoi
rotiti butonul pentru abur si apdsati in jos butonul pentru controlul pompei ”&2” pe
pozitia cea mai joasd, pompa va evacua apa, iar dupa 30 de secunde apasati din
nou butonul pentru controlul pompei &2 pe pozitia cea mai ridicatd. Curatati
orificiul pentru abur cu un burete umed, Insa aveti grija sa nu va ardeti!

8. Apasati si eliberati butonul Pornit/Oprit ” O pentru a Intrerupe alimentarea.

9. Turnati laptele spumat peste espresso pregatit, iar acum cappuccino este gata.
Adaugati zahar dupa gust si presarati putind cacao.

Observatie: In cazul in care orificiul pentru abur este blocat: rotiti in primul rand

butonul pentru abur pe pozitia ”O” si lisati aparatul si se riceasci 30 minute. Intepati

orificiul pentru abur de cateva ori cu un ac cu diametrul de 1 mm apoi apdsati butonul

pentru cafea/abur ”%” si rotiti butonul pentru abur pentru a verifica daci aburul se

produce normal atunci cand indicatorul pentru abur (galben) este aprins. Contactati un

centru de service autorizat daca in continuare nu se poate produce abur.

SPUMAREA LAPTELUI/ PRODUCEREA DE ABUR PENTRU A
INCALZI LICHIDE

Note: Dupa aburire, va recomandam sa lasati aparatul sa se raceasca timp de cel putin
5 minute inainte de a face din nou cafeaua. In caz contrar, poate apirea un miros in
Espresso-ul dumneavoastra. Daca doriti sd@ preparati imediat cafeaua, urmati pasii
urmitori: In primul rand, apisati si eliberati butonul de cafea / abur " %" si scufundati
tija pentru abur intr-o ceascd; In al doilea rand, apasati butonul de comanda al pompei
L2 si rasuciti butonul de control al aburului — va curge apa din tija pentru abur. Dupa
stingerea indicatorului de pregatire, eliberati butonul de control al pompei " £2" apoi
rotiti butonul de reglare a aburului in pozitia "O". Cand indicatorul de pregétire se

aprinde, puteti incepe sa preparati cafea din nou.

Tija pentru abur poate fi utilizatd pentru a spuma laptele si pentru a ncdlzi bauturile

cum ar fi ciocolata calda, ceaiul sau apa.
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Metoda:

1. Indepirtati rezervorul detasabil si umpleti-1 cu apa, nivelul acesteia nu trebuie s
depaseasca marcajul "MAX” de pe rezervor. Asezati rezervorul inapoi pe aparat.

2. Conectati aparatul la sursa de alimentare cu energie.

3. Apasati butonul Pornit/Oprit ” Ok pentru a porni aparatul, indicatorul de
functionare (rosu) se va aprinde.

4. Apasati in jos butonul pentru controlul pompei &7 pe pozitia inferioara,
asigurati-vd de faptul ci butonul abur/cafea "% se afli pe pozitia superioari,
pompa va pompa apa iar atunci cand apa curge, inchideti imediat pompa.

5. Apisati in jos butonul abur/cafea ”%” pe pozitia inferioari si asteptati un moment,
aparatul va incepe sa se incdlzeascd pana cand indicatorul (galben) se aprinde, ceea
ce inseamna ca Incalzirea s-a incheiat.

6. Introduceti dispozitivul pentru abur in lichidul pe care doriti sa il incalziti. Daca
doriti sa spumati laptele, introduceti dispozitivul 2cm in lapte. Rotiti usor butonul
in sens invers acelor de ceasornic pentru a produce abur.

7. Atunci cand ati obtinut rezultatul dorit, puteti roti butonul pentru abur pe pozitia
70O,

8. Urmati instructiunile de mai jos pentru a evita blocarea orificiului pentru abur dupa
spumare laptelui: introduceti un recipient gol sub dispozitivul pentru abur, apoi
rotiti butonul pentru abur si apasati in jos butonul pentru controlul pompei ”£2” pe
pozitia inferioard, pompa va pompa apa iar dupa ce aceasta a curs 30 secunde,
apdsati butonul pentru controlul pompei ”E&2” pe pozitia superioard. Curdtati la
final orificiul dispozitivului pentru abur Tnsa aveti grija sa nu va ardeti!

9. Apasati si eliberati butonul Pornit/Oprit OF pentru a opri alimentarea.

Observatie: Urmati instructiunile de mai jos daca este blocat orificiul pentru abur:

rotiti in primul rand butonul pentru abur pe pozitia O si lasati aparatul sa se raceasca

jumatate de ora, apoi intepati orificiul pentru abur de mai multe ori cu un ac cu
diametru de 1 mm. La final apisati in jos butonul cafea/abur ”%” si rotiti butonul

pentru abur pentru a verifica daca aparatul produce normal abur atunci cand indicatorul
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pentru abur (galben) se aprinde. Contactati un centru de service autorizat daca aparatul

nu poate produce abur.

FUNCTIA DE OPRIRE AUTOMATA

Aparatul se va opri automat dupa 29 minute de la apdsarea butonului Pornit/Oprit.

CURATARE SI INTRETINERE

1. Opriti alimentarea aparatului si lasati-1 sd se raceasca complet inainte de a fi
curatat.

2. Curdtati periodic rezervorul pentru apd, tava pentru picurare, componentele
detasabile si carcasa aparatului cu un burete rezistent la umiditate si uscati-le.
Observatie: Nu curatati cu alcool sau solventi. Nu introduceti aparatul in apa.

2. Indepirtati palnia metalicd prin rotire in sensul acelor de ceasornic, indepartati
resturile de cafea, curdtati cu detergent apoi clatiti cu apa. Nu spalati palnia in
masina de spalat vase.

3. Curatati toate accesoriile cu apa si lasati-le sa se usuce bine.

Observatie: Curatati aparatul dupa fiecare utilizare pentru ca acesta sa functioneze

corespunzator.

INDEPARTAREA DEPUNERILOR DE CALCAR

1. Pentru ca aparatul sa functioneze corespunzator, conducta interna sa fie curata iar
aroma cafelei sa fie cat mai buna, indepartati depunerile de calcar la fiecare 1-2
luni.

2. Umpleti rezervorul cu apa si detartrant pana la nivelul MAX (raportul de apa si
detartrant este de 4:1, vezi instructiunile de utilizare al agentului detartrant.
Utilizati detartrant casnic). Puteti de asemenea sa utilizati acid citric in locul
agentului detartrant (o suta parti apa si trei parti acid citric).

3. Conform programului de preincdlzire, instalati palnia metalica (fara a adauga si
cafea) si carafa (cana). Porniti "Preincalzirea” apei.

4. Apasati butonul Pornit/Oprit O pentru a porni aparatul, indicatorul rosu se va
aprinde, apasati butonul pentru controlul pompei "E2” pe pozitia inferioard,
asigurati-vi de faptul ci butonul pentru cafea/abur ¥ se afld pe pozitia
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superioara, cand apa incepe sa curgd, inchideti pompa apasand din nou butonul
pentru controlul pompei ”E2” | asteptati un moment, iar aparatul va incepe sa se
incalzeasca.

5. Atunci cand indicatorul de functionare (verde) se aprinde, inseamna ca incalzirea
s-a incheiat. Apdsati butonul pentru controlul pompei ”&2” pe pozitia inferioara si
pregititi doud cesti de cafea. Inchideti pompa si asteptati 5 secunde.

6. Apisati in jos butonul pentru cafea/abur ”%” pe pozitia inferioars, asteptand ca
indicatorul galben sa se aprinda. Lasati aparatul sa elimine abur timp de 2 minute,
apoi rotiti butonul pentru abur pe pozitia ’O” pentru a opri aburul. Apasati butonul
de Pornit/Oprit O pentru a opri imediat aparatul, ldsati solutia in interior cel
putin 15 minute.

7. Reporniti aparatul si repetati pasii 4-6 de cel putin 3 ori.

8. Apisati si eliberati butonul pentru cafea/abur "% de pe pozitia superioara, atunci
cand indicatorul verde se aprinde, apasati in jos butonul pentru controlul pompei ”
L2” pe pozitia inferioara pana cand nu mai exista depuneri de calcar.

9. Porniti aparatul (fara cafea) cu apa platd pana la nivelul MAX, repetati pasii 4-6
de 3 ori (nu este necesar sd asteptati 15 minute la pasul 6), apoi utilizati aparatul
pana cand nu mai existd apa in rezervor.

10. Repetati pasii pand la 9 de cel putin 3 ori pentru a fi siguri ca ati curatat eficient
conductele.

Espressor cafea MY4052

Caracteristici Specificatii tehnice
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Boiler din aluminiu

Buton reglabil pentru aburi
Filtru din inox

Functie frotinare cu presiune ridicata
Tava detasabila de scurgere
Protectie la supraincalzire si la
suprapresiune

Pompa presiune

Termometru pentru a indica
temperatura Tn mod direct
Capacitate rezervor apa: 1,251

Tensiune alimentare: 220-240V~/50Hz
Putere: 1100W

Presiune lucru: 15 Bar

Clasa a I-a de electrosecuritate
G.N./G.B. (kg): 3,58/ 4,59

Dimensiuni produs (mm): 288mm x
200mm x 314mm

Dimensiuni ambalaj (mm): 332(L) x
250(A) x 366(1)

Fabricat in R.P. China
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PROBLEME TEHNICE

Simptome

Cauza

Remediere

Curge apa din partea
de jos a aparatului.

Existd multa apa in tava
pentru picurare.

Curatati tava pentru picurare.

Contactati un centru de service
autorizat.

Curge apa prin partea
exterioara a filtrelor.

Indepartati
margine.

cafeaua de pe

Cafeaua are gust acid
(otet).

Aparatul prezinta
defectiuni.
Exista cafea pe marginea
filtrului.
Aparatul nu a fost
curatat  corespunzator
dupa ce au fost
indepartate  depunerile
de calcar.

Curatati aparatul de mai multe
ori, asa cum este prezentat in
sectiunea “Inainte de prima
utilizare”.

Cafeaua este depozitata
intr-un mediu cu multa
umezeala, fierbinte,
pentru un timp
indelungat. Cafeaua nu
mai este buna.

Utilizatt  cafea  macinata
proaspat sau depozitati cafeaua
macinata intr-un spatiu racoros
si uscat. Dupd ce ati desfacut
pachetul, etansati-1 si
depozitati-1 in frigider pentru a-
si mentine prospetimea.

Aparatul nu  mai

functioneaza.

Stecherul nu  este
conectat corespunzator.

Conectati corespunzator
stecherul la priza, iar daca
aparatul nu functioneaza in
continuare, contactati un centru
de service autorizat pentru
eventuale reparatii.

Aburul nu
spuma laptele.

poate

Indicatorul pentru abur
nu este aprins.

Doar dupa ce indicatorul pentru
abur se aprinde, puteti utiliza
aburul pentru a spuma laptele.

Recipientul este prea
mare sau nu se potriveste
forma acestuia.

Utilizati un recipient mai nalt
s mai Tngust.

Ati utilizat
degresat.

lapte

Utilizati lapte gras in schimbul
celui degresat.

In cazul unor defectiuni, nu dezasamblati singuri aparatul, apelati la ajutorul unui

centru de service autorizat.
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ATENTIE! Suprafata fierbinte! Prezenta acestui simbol indica o suprafata
fierbinte!

AVERTISMENT Acest aparat poate fi utilizat de cdtre copiii cu varstd de peste 8 ani
si de catre persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de
experienta si de cunostinte, daca acestea au fost supravegheate sau pregatite in
vederea utilizarii aparatului in conditii de siguranta si daca inteleg riscurile asociate.
Copiii nu se vor juca cu aparatul. Curatarea si intretinerea nu vor fi realizate de cétre
copii nesupravegheati.

AVERTISMENT: Aparatul si componentele sale accesibile pot deveni fierbinti in
timpul utilizarii. Trebuie evitatd atingerea elementelor de incalzire. Copiii cu varste
mai mici de 8 ani vor fi {inuti la distantd daca nu pot fi supravegheati in permanenta.

Curatarea si intretinerea nu trebuie efectuata de copii sub 8 ani sau fara supraveghere.

RECICLAREA ECHIPAMENTELOR ELECTRICE SI
ELECTRONICE UZATE

Acest simbol prezent pe produs sau pe ambalaj semnifica faptul ca
produsul respectiv nu trebuie tratat ca un deseu menajer obisnuit. Nu
aruncati aparatul la gunoiul menajer la sfarsitul duratei de functionare, ci
duceti-1 1a un centru de colectare autorizat pentru reciclare. In acest fel veti
B uta la protejarea mediului inconjuritor si veti putea Tmpiedica
eventualele consecintte negative pe care le-ar avea asupra mediului si sdnatatii
umane.

Pentru a afla adresa celui mai apropiat centru de colectare :

Contactati autoritdtile locale;

Accesati pagina de internet: www.mmediu.ro

Solicitati informatii suplimentare la magazinul de unde ati achizitionat produsul

c € Acest aparat este conform cu standardele Europene de securitate si
conformitate electromagnetica

Acest produs nu contine materiale periculoase pentru mediul inconjurator
RoHS (plumb, mercur, cadmiu, crom hexavalent si agenti inflamabili bromurati:
PBB si PBDE).
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D ¢

Complet Electro Serv S.A.

Voluntari- Sos. Bucuresti Nord, 10 Global
City Business Park, Corp 011, et. 10
Telefon relatii clienti: 0374168303

email: office@ces.nt.ro

website: www.myria.ro

DECLARATIE DE CONFORMITATE 2017 /EC557

Noi, Complet Electro Serv S.A., Voluntari- Sos. Bucuresti Nord, 10 Global City
Business Park, Corp 011, et. 10, in calitate de detinator si importator al brandului MYRIA,
marca inregistrata numarul 069058, confirmam ca obiectul declaratiei:

Tip Produs Brand Model Caracteristici
Espressor cafea | Myria MY4052 | 1100W, 1,25I

descris mai sus, este in conformitate cu legislatia relevanta de armonizare a Uniunii
Europene:

2014/30/EU referitoare la echipamentele electrice destinate utilizarii in cadrul unor
anumite limite de tensiune

2014/35/EU — Compatibilitate electromagnetica

2011/65/EU-RoHS

si standardele Europene:

Categorie Tip Produs Standarde applicate
EN 55014-1: 2006+A1+A2

EN 55014-2: 1997+A1+A2

EMC Espressor cafea EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2: 2014

EN 61000-3-3: 2013

EN 60335-2-15:2016

EN 60335-1:2012 + A11

LVD Espressor cafea EN 62233:2008
AfPS GS 2014:01
RoHs Espressor cafea IEC 62321:2009

Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe propria raspundere a
producatorului.

Locul si data emiterii declaratiei Bucuresti, 01-11-2017

Bucuresti
01-11-2017

Cristian Camara
General manager

& _» Complet Electro Serv
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INSTRUCTION MANUAL

MODEL: MY4052

Read this booklet thoroughly before using and save it for future referenc
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IMPORTANT SAFEGUARDS

Before using the electrical appliance, the following basic precautions should always be

followed including the following:
1. Read all instructions.

2. Before using check that the voltage of wall outlet corresponds to rated voltage marked on

the rating plate.

3. This appliance has been incorporated with a grounded plug. Please ensure the wall outlet

in your house is well earthed.

4. To protect against fire, electric shock and injury to persons do not immerse main parts of

the product, cord, plug, in water or other liquid.
5. The appliance must not be immersed.

6. Remove plug from wall outlet before cleaning and when not in use. Allow appliance cool

down completely before taking off, attaching components or beforecleaning.

7. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance
malfunctions, or is dropped or damaged in any manner. Return appliance to the nearest

authorized service facility for examination, repair or electrical or mechanical adjustment.

8. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may

result in fire, electric shock or injury to persons.

9. Place appliance on flat surface or table, do not hang power cord over the edge of table or

counter.
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10. Ensure the power cord do not touch hot surface of appliance.

11. Do not place the coffee maker on hot surface or beside fire in order to avoid to be

damaged.

12. To disconnect, remove plug from wall outlet. Always hold the plug. But never pull the

cord.
13. Do not use appliance for other than intended use and place it in a dry environment.
14. Be careful not to get burned by the steam.

15. Do not touch the hot surface of appliance (such as steam wand, and the steel mesh just

boiling). Use handle or knobs.
16. Do not let the coffee maker operate without water.

17. DO NOT remove the metal funnel while brewing coffee. Please remove the metal funnel
to make additional coffee after finish brewing for more than 10 seconds. Caution should also
be taken while removing the metal funnel since the metal parts will be hot. Please make sure
to hold it by the handle and to use the filter retention clip to dispose the grounds. Caution

should be taken when moving unit with hot liquids.

18. Connect plug to wall outlet before using and turn any switch off before plug is removed

from wall outlet.

19. This appliance can be used by children aged from 8 years and above if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they
understand the hazards involved. Cleaning and user maintenance shall not be made by

children unless they are older than 8 and supervised. Keep the appliance and its cord out of
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reach of children aged less than 8 years.

20. Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction

concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
21. Children shall not play with the appliance.

22. This appliance 1s intended to be used in household and similar applications suchas:
— staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
— farm houses;

— by clients in hotels, motels and other residential type environments;
— bed and breakfast type environments.
23. Do not use outdoors.

24. Save these instructions.
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KNOW YOUR COFFEE MAKER

Control panel
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CONTROL PANEL

Coffee/steam control bution:down for
steaming and up for making coffee

Pump control button:down to
malke coffee and pump water,
up to stop
ON/OFF button
Steam indicator
When steam tempenratuer is
Coffee indicator Y high enough,it will turns on
When coffee tempenratuer is E'I?h?g t?gl:;:ﬁ;ance
high encugh,t will turns on turns on,the indicator
will turn on
INSERTING THE FILTER

1. Toinsert the selected filter in the porta-filter, make sure to align the notch on the filter

=
—

2. Turn the filter to the left or right to lock in place. This will help secure the filter in the

—

with the groove inside the porta-filter.

porta-filter.
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BEFORE THE FIRST USE

To ensure the first cup of coffee tastes excellent, you should rinse the coffee maker with

warm water as following:

1. Pull out the water tank of the coffee maker. Pour water into water tank, the water level

should not exceed the “MAX” mark in the tank, then insert it into the coffee maker.

2. Note: The appliance is supplied with a removable tank for easy cleaning, you can fill the

tank with water firstly, and then insert the tank into the appliance.

3. Set steel mesh into metal funnel (no coffee in steel mesh), then put the metal funnel under

the metal funnel holder (see Fig.1), and turn it anticlockwise until it is fixed tightly (see

Fig.2 and Fig.3).

Metal funnel holder
Fig.1 Fig.2 Fig.3

4. Place an espresso cup you have prepared on drip plate. Make sure the steam knob is at

the “O” position.
5. Note: As the appliance is not equipped with any cup or jug, prepare your own jug orcup.

6. Connect into power source, press down the ON/OFF button O~ to turn on the unit. The

L Q
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power indicator (red) will be illuminated.

7. Press down the pump control button“ &2 ”, the pump will pump water, when there is water

flowing out and close the pump by pressing the pump control 2”7 again.

8. Make sure the coffee/steam &£2” /%> is at the higher position and wait for a
moment, the appliance begin preheating until the coffee indicator (green) illuminates, it
means that the preheating is finished.

9. Press down the pump control £2” again, and water will flow out.

10. After water has flown for 1 minute, press the pump control button &” | you can pour

out the water in each container then clean them thoroughly, now you can start brewing

coffee.

Note: There may be noise when pumping the water for the first time, it is normal, as the

appliance is releasing the air in the appliance. After about 20s, the noise will disappear.

PREHEATING

To make a cup of good hot Espresso coffee, it is recommended to preheat the appliance
before making coffee, including the funnel and cup, so that the coffee flavour will not be

influenced by the cold parts.

1. Remove the removable water tank and fill it with desired water, the water level should be
between the “MAX” mark and the “MIN” mark in the tank. Then insert the tank into the

appliance properly.

2. Set steel mesh into metal funnel (no coffee in steel mesh), then put the metal funnel under

the metal funnel holder (see Fig.1), and turn it anticlockwise until it is fixed tightly (see Fig.2
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and Fig.3).

3. Place an espresso cup you have prepared on removable cup shelf.

4. Then connect the appliance into power supply. Make sure the steam knob is at the "O"

position.

5. Press the ON/OFF button ©” to turn on the unit, the power indicator (red) will illuminate,

b

make sure the coffee/steam L27 /“«¢” is at the higher position.

6. Press down the pump control 27 to the lower position, when there is water
flowing out, close the pump immediately by pressing the pump control &2” again  to

the higher position. The purpose of the step is to pump the water of the tank into the housing.

7. When the coffee indicator (green) is illuminated, and you should press down the pump

control button £2”  again, there will be hot water flowing out.

8. After water has flown for 20S, press the pump control &£27 . The preheating is

finished.

MAKE ESPRESSO COFFEE
1. Remove the funnel by turning it clockwise.

2. Add ground coffee to steel mesh with measuring spoon, a spoon ground coffee power can
make about a cup of top-grade coffee, then press the ground coffee powder tightly with the

tamper.

3. Set steel mesh into metal funnel, then put the metal funnel under the metal funnel holder

(see Fig.1), and turn it anticlockwise until it is fixed tightly (see Fig.2 and Fig.3).
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4. Pour out the hot water in the cup. Then place the hot cup (yourself cup) on removable cup

shelf.

5. Make sure the steam knob is at the "O" position and the coffee/steam button ¥ is at the

higher position.

6. At the time, the coffee indicator (green) is illuminated, once the lamp illuminates, you

should press down the pump control &7 to the lower position, wait for a moment, there

will be coffee flowing out.

7. You should press and release the pump control button £ tothe higher position manually

when desired coffee is obtained or the color of coffee changes weak obviously.

8. After finishing making coffee, press the ON/OFF button “O”, and the power indicator and

coffee indicator go out and the coffee maker stops working, your coffee is ready now.

WARNING: do not leave the coffee maker unattended during making coffee, as you need

operate manually sometimes!

Note: During brewing coffee or making steam, it is normal that the ready indicator is likely
to extinguish, it only means that the heater is heating up to keep the temperature at the

standard range.

9. You can take the metal funnel out by turning clockwise, then pour the coffee residue out

with the steel mesh pressed by press bar.

10. Let them cool down completely, then rinse under running water.
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MAKE CAPPUCCINO

You can get a cup of cappuccino by topping a cup of espresso with frothing milk.
Note: during making steam, the metal funnel must be assembled in position.
Method:

1. Prepare espresso first with container big enough according to the part “MAKE ESPRESSO

COFFEE”, and make sure that the steam knob is at the "O" position.

2. Press down the coffee/steam button % to the lower position, waiting for until the steam

indicator (yellow) illuminates.

3. Fill a jug with about 100 grams of milk for each cappuccino to be prepared, you are

recommended to use whole milk at refrigerator temperature (not hot!).

4. In order to get better milk foam performance, you are recommended to keep steam knob at
open position for approx 15s , since the early steam contains too much water, then keep the

knob at “O” position and conduct next step .

5. Insert the steam wand into the milk about two centimeters, then turn the steam knob slowly
in anticlockwise, steam will come out from the steam wand. Frothed milk is produced by

moving vessel round from up to down.
Note: Never touch steam outlet during steam jetting and be careful not to burnt.

Note: Never turn the steam knob rapidly, as the steam will accumulate rapidly in short time

which may increase the potential of the risk of explosion.

6. When the required purpose is reached, you can turn the steam knob to the “O” position.
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7. Please follow the operation as below to avoid the steam outlet being blocked after finish

frothing milk each time: put an empty jug under the steam band, then turn on the steam knob
and press down the pump control button &2” to the lower position, the pump will pump
water, after the water flowing out for 30 seconds, press the pump control button L2” to the

higher position, finally, clean the steam outlet with wet sponge, but care not to be burnt!

8. Press and release the ON/OFF button O to cut off the powersource.
9. Pour the frothed milk into the espresso prepared, now the cappuccino is ready. Sweeten if

desired, sprinkle the froth with a little cocoa powder.

Note: Please follow the operation as below if the steam outlet is blocked: firstly turn the
steam knob to “O” position and make the coffee maker cool down for about half an hour,
then poke the steam outlet for several times with a needle about Imm in diameter, finally,
press down the coffee/steam button ™ and turn on the steam knob to check if the appliance
can produce steam normally when the steam indicator (yellow) illuminates. Please contact

the service department if the appliance can not produce steam after operate asabove.

FROTHING MILK/PRODUCING STEAM TO HEAT LIQUIDS

Note: after steaming, we recommend you allow the maker to cool down at least for 5 min before
making coffee again. Otherwise, burnt odor may occurred in your Espresso coffee. If you want
to make coffee immediately, follow the next steps: First, press and release the coffee/steam
button “%” to the higher position; dip the steam wand into a cup; secondly, press the pump
control button “L2” down to the lower position and turn on the steam control knob and there
will be water flow out from steam wand ; after the ready indicator extinguish, press and release
the pump control button “L2” to the higher position, then turn the steam control knob to “O”
position. When the ready indicator illuminate, you can start to brew coffee again.

The steam wand can be used to froth milk and make hot beverages like drinking chocolate,

water or tea.

Method:
1. Remove the removable tank and fill it with desired water, the water level should not

exceed the “MAX” mark in the tank. Then insert the tank into the appliance properly.

Then connect the appliance to power supply.
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3. Press down the ON/OFF button O” to turn on the unit, the power indicator (red)

illuminates.

4. Press down the pump control button “ L2~ to the lower position, make sure the
coffee/steam button %€ is at the higher position, the pump will pump water, when there is

water flowing out, close the pump immediately.

5. Press down the coffee/steam ¥ to the lower position and wait for a moment, the

appliance begins to heat until the (yellow) lamp illuminates, it means the heating is finished.

6. Dip the steam wand into the liquid to be heated. If you want to froth milk, dip the steam
wand about 2 centimeters into the milk. Turn the steam knob in anti-clockwise slowly to start

making steam.
7. Then the desired result is got, you can turn the steam knob to the “O” position.

8. Please follow the operation as below to avoid the steam outlet being blocked after finish
frothing milk each time: put an empty jug under the steam band, then turn on the steam knob
and press down the pump control button &2” to the lower position, the pump will pump
water, after the water flowing out for 30 seconds, press the pump control button L2” to the

higher position, finally, clean the steam outlet with wet sponge, but care not to be burnt!
9. Press and release the ON/OFF button O to cut off the powersource.

Note: Please follow the operation as below if the steam outlet is blocked: firstly turn the
steam knob to “O” position and make the coffee maker cool down for about half an hour,
then poke the steam outlet for several times with a needle about Imm in diameter, finally,

press down the coffee/steam button % and turn on the steam knob to check if the appliance
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can produce steam normally when the steam indicator (yellow) illuminates. Please contact

the service department if the appliance can not produce steam after operate asabove.

AUTOMATIC POWER OFF FUNCTION

The appliance will turn off automatically 29 minutes after pressing ON/OFF button.

CLEANING AND MAINTENANCE:

1. Cut off power source and let the coffee maker cool down completely before cleaning.
2. Clean housing of coffee maker with moisture-proof sponge often and clean water tank,
drip tray and removable shelf regularly then dry them.

Note: Do not clean with alcohol or solvent cleanser. Never immerse the housing in water for
cleaning.

3. Detach the metal funnel by turning it clockwise, get rid of coffee residue inside, then you
can clean it with cleanser, but at last you must rinse with clear water. Do not wash the metal
funnel in a dishwasher.

4. Clean all the attachments in the water and dry thoroughly.

Note: Clean the appliance after every use in order to make it work properly.

CLEANING MINERAL DEPOSITS

1. To ensure your coffee maker can operate efficiently, internal piping is clean and the peak
flavor of coffee, you should clean away the mineral deposits left every 1-2 months.

2. Fill the tank with water and descaler to the MAX level (the proportion of water and
descaler is 4:1, details refers to the instruction of descaler. Please use “household descaler”,
you can use the citric acid (obtainable from chemist’s or drug stores) instead of the descaler
(one hundred parts of water and three parts of citric acid).

3. According to the program of preheating, put the metal funnel (no coffee powder in it) and
carafe (jug) in place. Brew water per “PREHEATING”.

4. Press down the ON/OFF button (O to turn on the unit, the power indicator (red) will be

illuminated, you should press the pump control button L2 to the lower position, make sure

the coffee/steam button w” is at the higher position, when there is water flowing out and

close the pump by pressing the pump control button L2 again, and wait for a moment, the
offee maker begins to be heated.

hen the ready indicator (green) illuminates, it shows the heating is finish. Pressing down
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the pump control button L2 to the lower position and make make two cups coffee (about
20z). Then close the pump and wait for 5s.

6. Press down the coffee/steam button % ” to the lower position, waiting for until the yellow
indicator is illuminated. Make steam for 2min, then turn the steam knob to the "O" position
to stop making steam. Press the ON/OFF button “®” to turn off the unit immediately, make
the descalers deposit in the unit at least 15 minutes.

7. Restart the unit and repeat the steps of 4-6 at least 3 times.

8. Then pressing and release the coffee/steam buttonf2” to the higher position, when the
green lamp is illuminated, press down the pump control button&2” to the lower position to
brew until no descaler is left.

9. Then brewing coffee (no coffee powder) with tap water in the MAX level, repeat the steps
of 4-6 for 3 times (it is not necessary to wait 15 minutes in step of 6), then brewing until no
water is left in the tank.

10. Repeat the step of 9 at least 3 times to make sure the piping is cleanly.

MY4052 Coffee espresso

Features

Die-casting aluminum alloy boiler
Adjustable steam knob

1 or 2 cups dual-stainless steel filter
With high pressure frothing function
Detachable drop tray

With  overheating and
protecting device

overpressure

Pressure pump

With thermometer to show the temperature
clearly

Water tank capacity: 1.251

Basic specifications:
Voltage: 220V-240V~/50Hz
Power: 1100W

15 Bar power working
Protection class: I
N.W./G.W.(KG): 3.58/4.59

Product size (mm): 288mm x 200mm X
314mm

Package size (mm): 332L x 250W x 366H
Made in P.R.China
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TROUBLE SHOOTING

Symptom

Cause

Corrections

Water leaks from the bottom
of coffee maker.

There is much water in the
drip tray.

Please clean the drip tray.

of filter.

powder on filter edge.

The coffee maker 1is|Please contact with the
malfunction. authorized service facility
for repairing.
Water leaks out of outer side | There 1s some coffee | Get rid of them.

Acid (vinegar) taste exists in
spresso coffee.

No clean correctly after
cleaning mineral deposits.

Clean coffee maker per the
content in “before the first

use” for several times.

The coffee powder is stored
in a hot, wet place for a
long time. he coffee
powder turns bad.

Please wuse fresh coffee
powder, or store unused
coffee powder in a cool, dry
place. After opening a
package of coffee powder,
reseal 1t tightly and store it
in a refrigerator to maintain
its freshness.

The coffee maker cannot work
any more.

The power outlet is not
plugged well.

Plu% the power cord into a
wall outlet correctly, if the
appliance still does not
work, please contact with
the = authorized  service
facility for repairing.

The steam cannot froth.

The steam ready indicator is
not illuminated.

Only after the steam ready
indicator is illuminated, the
steam can be used to froth.

The container is too big or
the shape is not fit.

Use high and narrow cup.

You have used skimmed
milk

Use whole milk
half-skimmed milk

or

Do not take apart the appliance by yourself if the cause of failure is not found, you had better contact

certified serving center.
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Warning

& This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children without supervision.

WARNING: The appliance and its accessible parts may become hot during use. Heating
elements should not be reached. Children younger than 8 years old will be kept away if
they cannot be supervised at all times. Cleaning and maintenance should not be performed
by children under 8 years old or unattended.

Correct disposal of this Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE)

Your product is designed and manufactured with high quality materials and
components which can be recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic equipment, at their end of-life
should be disposed of separately from your household waste.

Please dispose of this equipment at your local community waste collection/
recycling center.

c € This product complies with European safety and electrical interference directives

This product does not contain environmentally hazardous materials (lead,
RoHS mercury, cadmium, hexavalent chromium and brominated flammable agents:
PBB and PBDE).
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